
Р.О. СТЕФАНЧУК 

Руслан  Олексійович  Стефанчук, доктор юри-
дичних наук, професор, член-кореспондент
НАПрНУ, радник Першого віце-прем’єр-міністра
України 

АКТУАЛЬНА ПРАЦЯ, ПРИСВЯЧЕНА ПРОБЛЕМАМ СУЧАСНОЇ ЦИВІЛІСТИКИ 
(НА ПРИКЛАДІ УКРАЇНИ ТА УГОРЩИНИ)*

На початку 2018 року вийшла друком колективна монографія «Актуальні проблеми цивілістики
(на прикладі України та Угорщини)» за редакцією професора Ю.Л. Бошицького та професора В. Сікори,
підготовлена науковим колективом авторів Київського університету права НАН України (Ю.І. Коваль-
чук, В.О. Кожевникова, І.С. Похиленко, О.С. Простибоженко, О.А. Рассомахіна та інші) та науковим
колективом авторів Дебреценського університету (György Csecsy, Veronika Szikora, Gabor Szilagyi,
Zsuzsanna Arva, Daniel Haitas, Tamas Fezer, Mihaly Petko), присвячена проблемам розвитку цивільного
права на сучасному етапі в Україні та Угорщині. У праці висвітлені питання теорії та практики цивіль-
ного права Угорщини, актуальні проблеми цивільного права, права інтелектуальної власності та сімей-
ного права України. Зокрема, під змістом цивілістики розуміють науку про приватне (цивільне) право,
а також сукупність суспільних відносин цивільно-правового змісту, пов’язаних із цивільних правом, і,
врешті-решт, галузь юридичної науки.

Сьогодні існує потреба посилення правової культури в суспільстві для захисту цивільних прав та
прав інтелектуальної власності, підвищення рівня загальної культури та інтелектуального розвитку ква-
ліфікованих кадрів, які будуть вирішувати поставлені питання. 

У зв’язку з цим у монографії висвітлено питання про систему й особливі ознаки цивільного права
та цивільне законодавство України і Угорщини. Відображено вчення про різні види суб’єктів цивільного
права (товариства, громадські організації). Розглянуто проблеми про межі реалізації цивільних прав,
про особисті немайнові прав юридичної особи. Цікавими є теоретичні доробки про окремі види при-
ватноправових договорів (договору на задоволення потреб людини, договору на водопостачання та
водовідведення, договору франчайзингу тощо). У монографії розглянуто низку проблем цивільно-пра-
вової відповідальності (фізичної особи, медичного працівника), питання доказової діяльності адвоката
у цивільному процесі. 

У виданні знайшли висвітлення також деякі проблеми сімейного права: особливості розвитку
інституту сім’ї, межі здійснення суб’єктивних сімейних прав, правового режиму подружжя. 

Важливою складовою змісту монографії є розділ 3, присвячений різноманітним актуальним про-
блемам права інтелектуальної власності: загальним тенденціям розвитку права інтелектуальної влас-
ності, напрямам удосконалення права інтелектуальної власності на сучасному етапі, проблемним
питанням становлення нових державно-владних структур у системі охорони інтелектуальної власності,
однією з яких є Вищий суд з питань інтелектуальної власності, а також важливим питанням охорони і
захисту авторського права та суміжних прав, патентного права, комерційних позначень, сортів рослин,
комерційної таємниці, охорони прав інтелектуальної власності на торговельні марки в Інтернеті.

Монографія є різноплановою науковою працею, у якій зібрано цікаві наукові теоретичні та теоре-
тико-практичні дослідження проблем правового регулювання і функціонування різних видів цивільно-
правових інститутів, висвітлено унікальний погляд авторів на дану проблематику та показано шляхи її
вдосконалення.

Монографія написана на основі теоретичних та практичних матеріалів із використанням цілого
ряду зарубіжних джерел.

Колективна монографія «Актуальні проблеми цивілістики (на прикладі України та Угорщини)» є
важливою та своєчасною науковою працею, що не тільки пропонує вирішення назрілих проблем у
сфері цивільного права, а й відкриває широкий простір для роздумів і дискусій у сфері цивілістики як
серед вчених-юристів, так і практикуючих фахівців.

Сподіваємося, що це видання буде цікавим та корисним широкому колу фахівців, як науковцям,
аспірантам, викладачам, студентам, так і юристам-практикам, а також усім, хто цікавиться цивільним
правом, порівняльним цивільним правом та проблемами цивілістики. 
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